

En Marzo, Elecciones Generales

Desde junio de 1993 llevamos de campaña electoral. Los resultados de las anteriores EE.GG. no satisficieron a casi nadie y con el Parlamento recién constituido ya empezó la campaña electoral para éstas, aunque en aquellas fechas se desconociera en qué fecha se iban a celebrar.

Después, el conocimiento por parte de la opinión pública de los casos de corrupción, de las certezas de los crímenes de Estado y de la degradación de los derechos laborales han hecho de esta legislatura un período muy nefasto para la población española.

Esperemos que el próximo día 3 de marzo se pueda pasar una página que no ha traído sino desasosiego y frustración. Esperemos que el próximo día 3 se fortalezcan las posiciones de los que defendemos una enseñanza pública de calidad, de los que creemos en el progreso social, de los que soñamos por un mundo más justo y solidario.

Invitamos a nuestros lectores a echar una ojeada al cuestionario que hemos pasado a los diversos partidos y que publicamos en las últimas páginas de este número.